TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MPOMUTAHHbLIX U TEPMOOBPABOTAHHbIX AHWOHbIX KOPOHbLIX TKAHEN

TkaHb Bblpa6aTbIBaeTCF| Nno OCHOBE U3 CTa6VIJ'IVI3I/IpOBaHHbIX KOpAOHbIX HUTEN, No YTKY — U3 D,ByXKOMI'IOHGHTHOVI HUTW BLICOKOWM PacCTAXXNMOCTW.
I'IpenHasHaqua Ana apMnpoBaHuA NOKpbILLEK NHeBMAaTUYEeCKUX LLNH.

Mapka TkaHu

11 A-O

13A

13 ATN-AY

132 A

21/212 A

AHWOHAA KOPOHAA TKAHb

25/252 A

30/302 A-BY

32A

45/452 A

55A

CTpykTypa kopaHon HuTK | 140 Tekc | 94 Tekc 94 Tekc 94 Tekc 140 Tekc 188 Tekc 210 Tekc 210 Tekc 280 Tekc 188 Tekc
x1 x1%x2 x1%x2 x1%x2 x1%x2 x1%x2 x1%x2 x1%x2 x1%x2 X2%2
TonwuHa, Mm 063831 0,53 £0,05|0,53 + 0,05(0,53 £ 0,05| 0,63 +0,03 | 0,75 +0,03 | 0,80 +0,05 | 0,78 + 0,05 | 0,90 + 0,04 | 1,05 + 0,05
PaspbiBHas Harpy3ska, H =105 =130 =132 =129 = 206 =250 =294 =315 =450 = 550
Y anvHeHne
npu Harpy3ke 20H, % [ 4,7+0,5| 6,5+ 1,5 4+1 7+1 35115 5+1 St 26+1 — 1,51
npw Harpy3ke 39 H, %| 7,5+ 1 11+£15 +1 10 £ 1 6,5+15 St 1 5 t1 6,1+1,5 — 35+15
npwu Harpy3ke 44 H, % — — — — — — — — 2,5%+0,5 —
npu paspbiee, %| 17 £ 2 26 £ 2 =16 =235 22+ 2 =20 23,5+2,5 <26 >16,5 > 26
{;MHeMHaﬂ ycagka HUTH, <5 <5 <5 <5 <6 <5 <5 47+1,6 <5 <5
)
KpyTka 1(2) 190+£20 | 470+20 | 470+20 | 470+ 20 390 + 20 336 + 20 320+ 20 315+ 15 210+ 20 210+ 20
2(S) — 470+20 | 470+20 | 470+ 20 390 £ 20 328 £ 20 320 £ 20 315+ 15 210+ 20 210+ 20
HanpasneHue kpyTku 4 7S 7S 7S 7S ZZS 7S ZZS Z2ZS 7S

MpoyHOCTb CBA3M
KOpAHOWN

HUTU C pe3nHoun
(H-Tect 10MMm)

Mo cornacoBaHuio C NoTpebuTenem

LLnprHa TkaHu, cm

Mo cornacoBaHuIo C NOTpebuTenem

Yucno Huten Ha 10 cm

Mo cornacoBaHwuio ¢ NoTpebutenem

[1NnHa TKaHu B pyroHe

Mo cornacoBaHuio C NoTpebuTenem

* [lonyckaeTca U3MeHeHWe nokasaTternel TKaH B COOTBETCTBUN C TpeGoBaHUSIMU M HOpMaMK crieumdurKauuid No CornacoBaHuto ¢ noTpebuTenem.




